

正誤表

『和光市デジタルミュージアム紀要』第 1 号（平成 27 年 3 月 13 日発行）の本文中に誤りがありましたので、下記のとおり修正いたします。

- 25 頁右段下から 2 行目
（誤） 3 まとめにかえて
（正） 5. まとめにかえて

- 26 頁左段上から 27 行目
（誤） 最後となりましたが、
（正） 最後となりましたが、